



**POSEBNA NABIRKA za »duhovne poklice - VOCATION«:** – Prihodnjo nedeljo bomo imeli posebno nabirko za pomoč bogoslovnemu semenišču montrealške škofije. Škofija nima veliko bogoslovcev, toda stroški so vseeno: profesorji, stavba... Dobro veste, da življenjski stroški naraščajo iz dneva v dan. Nadškof prosi verne in ljudi dobre volje, da bi velikodušno pomagali pri vzgoji duhovnikov. Bodite velikodušni in pomagajte! Posebna nabirka je tudi vabilo k molitvi za duhovne poklice. Jezus nam govori: »Žetev je velika, delavcev pa malo; prosite torej Gospoda žetve, naj pošlje delavcev na svojo žetev.«

**Nedelja, 21. januar:** – Jezus vabi vse ljudi k sebi, na pot življenja po veri, na pot, ki vodi v večno domovino, v večno Božje kraljestvo.

Na začetku svojega javnega delovanja je Jezus pvabil nekateri, ki jih je izbral, da bi se pripravili in nadaljevali njegovo poslanstvo oznanjevanja evangelija in zveste hoje za njim k Očetu, ki je v nebsih.

Jezus tudi danes vabi nekatere, da bi šli za njim in posvetili svoje življenje oznanjevanju evangelija in podeljevanju zakramentov in tako pomagali, da bi ljudje prišli do spoznanja resnice, ki je Jezus, ga sprejeli s pravo vero in bi po njem dosegli srečo večnega življenja. – Dve posebni nabirki v mesecu januarju nas na poseben način spomnita, da Jezus vabi. Obe nabirki sta namenjeni kot pomoč pri vzgoji novih duhovnikov.

**BARAGOVA NEDELJA, 21. januar:** – Božji služabnik škof Friderik Irenej Baraga je umrl 19. januarja 1868 v Marquetteu, kamor je leta 1854 prenesel škofijski sedež iz Saul-Sainte-Marie. Umrl je v sluhu svetosti pred 150. leti. Kljub hudi zimi, so množice prihajale in se z molitvijo in dotikom ljubljenega škofa poslavljale in se mu priporočale.

Za verne je smrt prehod iz sedanjega v večno življenje, je kot rojstvo za nebesa. Zato je nedelja, ki je najbližja smrti škofa Baraga, posvečena njemu. Ta spomin pa je za nas vabilo in vzpodbuda, da bi se zanj zanimali, ga spoznavali, spoznavali njegovo herojsko ljubezen do Boga in do bližnjega, se mu tudi priporočali v potrebah in molili, da bi Bog potrdil s čudežem njegov zgled vere. Friderik Baraga je bil gorec misijonar in zavzet kulturni delavec, saj je Indijancem pripravil slovar

in slovnico in tako omogočil, da so začeli pisati v svojem jeziku. Baraga je v Indijaskem jeziku pripravil katekizem, mašno knjigo in tudi cerkvene pesmi.

**Bishop Baraga** was born 1779, 1823 he was ordained as priest, and on December 31, 1830 he stepped to the American soil to work as missionary. On July 29, 1853 he was named bishop of Sault Sainte Marie, died 150 years ago, on January 19, 1868 in Marquette. He worked tireless among the Native people in the Great Lakes Region first as missionary priest and as bishop. Because of his heroic love for God and people he is a model and inspiration for us to follow Jesus and his teaching faithfully. As we remember him we are invited to follow his example and pray that he would be officially recognised as blessed and saint to be our light and sign of love, compassion and generosity.

**SPREOBRNITEV APOSTOLA PAVLA, 25. januar:** – Apostol Pavel se je pred spreobrnjenjem imenoval Savel. V svoji gorečnosti je preganjal kristjane. Na poti iskanja kristjanov ga je Jezus v prikazni povabil na pot vere. Sprobrnil se je, se dal krstiti in postal vceliki apostol. – Ta dan obhaja Misijonska družba (lazaristi) kot svoj ustanovni dan. Ustanovitelj sv. Vincencij Pavelski je dal namen Družbi: ljudski misijoni, pomoč ubogim in oznanjevanje evangelija.